

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ИЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 82 (8058) СУББОТА, 9 ИЮЛЯ 1988 ГОДА

Цена 3 коп.

Завтра — День рыбака Даешь путину!

Нынешний День рыбака коллектива Октябрьского рыбозавода как всегда встречает хорошими достижениями в труде. Недавно, в бочку мажорского болельщика...

са самоходный и несамостоятельный флот. С этого месяца мы перешли на новые ставки и оклады. Все мы, конечно, хорошо знаем нашего знаменитого рыбака Валерия Филипповича Шатова...

По выпуску пищевой продукции план перевыполнен в полтора раза. Больше выпущено товарной продукции. Сортность составила очень высокий процент — 97,5. Исполнены в срок все поставки по договорам.

Слажались и четко работает копильное производство. При плане 115 тонн дали 140 тонн копченой продукции для населения. В целом хорошо потрудились и сейчас трудится цех обработки.

Мы работаем в условиях хозяйственного расчета, и это не могло не сказаться. Выше стали заработки, крепче дисциплина, ответственнее — отношение к делу. Люди как бы окрепли, стали подлинными хозяевами производства, они сами решают, что приобрести, на какие цели направить средства.

Новое нынче появилось в организации обработки рыбы, задействован плавучий рефрижератор на 90 тонн, решены холодильные мощности, пополнил-

А бригада Шатова поставила новый рекорд, за четыре месяца выполнив полугодовой план и дав к столу северян 167 тонн ценного деликатеса. Валерия Филипповича как опытного и знатного бригадира пригласили на празднование Дня рыбака в Москву. Весь коллектив завода воспринял это как большую заслугу наших рыбаков, обработчиков, капитанов, технологов, инженеров, тех, кто участвует в нашем производстве. Хороших результатов добиваются бригады В. С. Климова, В. Д. Змановского.

Сейчас, с изменением уровня воды, путина началась практически на месяц раньше срока. Будем делать все, чтобы провести ее во всеоружии и добиться впечатляющих результатов.

А. СЫЧЕНКО,
Директор
Октябрьского
рыбозавода.



На снимке: бригадир Горнореченского рыбоучастка В. Ф. Шатов. Фото Ю. ПЕТРАЧУКА.

Мысли.
Мнения.
Оценки.

Это то, чего я ждал

Все мы ждали этого события — кто с нетерпением, кто с сомнениями. И вот передача с XIX Всесоюзной партийной конференции, выступления М. С. Горбачева, других делегатов все расставили по своим местам. Сейчас могу сказать с уверенностью: это то, чего я ждал всю жизнь.

Поставлены и обсуждены грандиозные задачи перестройки политической и экономической системы нашей страны. Прямо и четко указано на все те же тормоза, которые сейчас мешают нам идти вперед широким шагом. Надеюсь, теперь в полную силу включится в работу Закон о государственном предприятии. Эта конференция займет в истории партии особое место.

А. БАРДАДЫМ,
Председатель
профкома
Красноленского
УБР-1.

Следил с волнением

В дни XIX Всесоюзной партийной конференции я буквально не отходил вечером от телевизора, ловил каждое слово. Да и газеты ждал с нетерпением. Очень жалко, что и в эфире, и в печати обнародована лишь часть материалов конференции. Хочется верить, что стенографический отчет выйдет большим тиражом и его можно будет купить в нашем книжном магазине.

В целом конференция оправдала мои надежды: люди говорили прямо, открыто. Особенно рабочие. Секретари же обкомов КПСС не смогли отказаться от старых штампов, затертых фраз.

Очень затронула полемика по поводу политической реабилитации тов. Ельцина. Быть может, я и ошибаюсь, но скажу по рабоче-крестьянскому: меня не убедили в его неправоте.

Очень понравилось выступление директора из Иванова т. Кабанова, молодец! Полностью его поддерживаю.

Теперь будем ждать пленума ЦК КПСС, который примет решения по основным вопросам поднят на конференции. Хочется, конечно, действенного постановления.

С. МАКАРОВ,
Рабочий-строитель,
Беспартийный.

Вести из рыбоучастков района

ШЕРКАЛЫ

„Хорошо должно быть“

Около девяти лет работают на Шеркальском рыбоучастке Владимир Иванович Конов и Владимир Петрович Малых. Оба они владеют несколькими специальностями: Конов — рабочий подларами, Малых — кормпримесник. Оба к тому же отменные плотники. Они обустроили пирс Шеркальского рыбоучастка, да так, что ему не страшны любые волны, к нему может подойти любое рыбоприемное судно или катер, к тому же пирс оборудован средствами малой механизации.

— Как вам нравятся итоги партийной конференции? — спрашиваю у коммуниста Малых.
— Судя по всему, хорошо должно быть, хуже не будет, не допустим все мы — народ, партия, общество.
— Руководителей партии и хозяйственных организаций надо смело омолаживать, выдвигать людей с новым мышлением, которые умеют думать вперед и заботиться о человеке, — таково пожелание рабочего В. И. Конова.

Ю. ПЕТРОВСКИЙ.

ГОРНОРЕЧЕНСК

Продолжение следует

Коллектив участка всегда славился своими трудовыми достижениями. Этой традиции мы верны и в нынешнем году, году XIX Всесоюзной партийной конференции. За четыре месяца дали полугодовой план. И «новинка» в этом — в основном бригада, руководимая моим братом Валерием. Не подумайте, что мной движат род-

ственные чувства. Но мне кажется, Валерий нашел свое место в жизни и прекрасно в нем себя чувствует. Мне бы тоже хотелось бросить все административные дела, перейти на арендный подряд и показать, на что мы способны. А?

Г. ШАТОВ,
Начальник рыбоучастка.

ПЕРЕГРЕВНОЕ

Надеемся, ждем, работаем

Наш поселок уже сейчас насчитывает в пределах пяти тысяч человек и постоянно растет. Растут и проблемы, связанные с его ростом. Надо обратить срочное внимание на его дальнейшее развитие.

Мы, рыбаки, заняты своим делом, ловим рыбу для людей и стараемся это сделать умело, с хорошим качеством, чтобы ни у кого не было обид.

Немного отстали от плана, но сейчас стараниями наших ударников сократили отставание на 8,5 тонны и думаем перекрывать установленный план. Этому способствует упорный труд таких наших промышленников, как Шаймордан Мукашин, Сергей Нестеров, Владимир Костин.

Уже пошла нелюба, и передовой наш промышленник Владимир Петрович Гребенюк перестраивается с сорокового на плавной лод.

Многое мы ждем от результатов партийной конференции. Но скажу честно, что ее решения могут затронуть в бюрократических кругах и не дойти до народа.

В. ЗМАНОВСКИЙ,
Бригадир Перегребинского
рыбоучастка.